

Заденет за живое

► В Московском районе пройдет фестиваль новой рок-музыки ◀

11 августа любители живой музыки соберутся в парке Авиаторов – здесь состоится пятый, юбилейный, фестиваль рок-музыки. На сцену выйдут исполнители хита «Молодые ветра» – популярная группа «7 Б», а также «Теория», «Декабрь», «Ангел Небес», «Площадь восстания» – всего выступит 17 коллективов. Кстати, вход свободный.

Открыт для всех
Основное действие начнется в час дня и продлится почти до 10 вечера. Кроме известных групп здесь выступят и новички, для которых путь на сцену только открывается. Им посчастливилось пройти жесткие

отборочные туры в Москве и Питере, среди 60 коллективов остались самые динамичные и «драйвовые»: «Ямайский и Островитяне», «Табу», «Паркур», «Адрес», «Номера». Из Москвы на фестиваль приедут «Зверобой» и «Ярилов Зной».

Кстати

Группа «Теория» ведет отсчет с 2001 года, именно тогда калининградские ребята решили объединиться и играть свой «солнечный» рок. Вокалистка группы – Надия Дарийчук говорит, что пришлось самой переключать свои стихи на музыку и петь их, потому что другие не представляли, как это делать. Недавно «Теория» выпустила новый альбом «Я емь жизнь».

Лидер группы «7Б» Иван Демьян говорит, что название группы в медицинской терминологии означает диагноз «шизофрения». Группа ежегодно выступает на «Нашествии», в конце прошлого года «7Б» записали хит «Ветер перемен» совместно с немецкой группой «Скорпионс».

Коллектив «Ангел небес» приехал в Петербург в 2007 году из Тулы. Название пришло к вокалисту Вячеславу Никанорову во сне.

Группа «Зверобой» создана в 1999 году. И вот уже тринадцатый год ребята выдают песни и исполняют их в стиле русского рока

Пять лет назад фестиваль задумывался как районное мероприятие, сегодня он имеет значимость городского. Он зарекомендовал себя как яркое музыкальное событие, за которым наблюдают фанаты со всей страны. Происходящее транслируется в прямом эфире в интернете.

Организацией фестиваля занимается творческий коллектив «Площадь Восстания», главную финансовую поддержку мероприятию уже пятый год оказывает администрация Московского района и Дом молодежи Пулковец. Также в этом году фестиваль поддержало и муниципальное образование «Пулковский меридиан».

Как нам рассказал Андрей Новиков, генеральный продюсер «Живого», в этом году все пройдет с особым размахом, ведь будет отмечаться первый юбилей. Впервые «Живой» выделит на открытую площадку.

Творческим – зеленый свет

«Живая музыка для живых людей» – так звучит слоган фестиваля. Рок-концерты тем и отличаются от популярной музыки, что здесь растет и развивается му-



Флаеры фестиваля разбирали на «ура»

Коллектив **«Ангел небес»** приехал в Петербург в 2007 году из Тулы. Название пришло к вокалисту Вячеславу Никанорову во сне.

Группа **«Зверобой»** создана в 1999 году. И вот уже тринадцатый год ребята пишут песни и исполняют их в стиле русского рока с элементами блюз-рока, гранджа и фолка. Поэзия группы – социально-романтическая лирика. Коллектив умело сочетает в песнях мелодичность с осмысленностью текстов, композиции отличаются самобытным звучанием, ярким вокалом и мощной энергетикой исполнения.

«Ярилов Зной» – коллектив совсем молодой, он сформировался в начале 2011 года вокруг двух вокалистов – Алексея Петрухина и Александра Щербакова. Оба в разное время пели в хоре имени Пятницкого. Ребята уверены, что русские песенные традиции могут быть интересны и актуальны в современном мире, особенно если их удачно дополнить элементами рока. Что ж, послушаем.

слоган фестиваля. Рок-концерты тем и отличаются от популярной музыки, что здесь всегда исполняется музыка без фонограммы. Практика показывает, что «Живой» собирает самую разную публику, от 15 и до 60 – всех объединяет любовь к альтернативной музыке и жажда новых впечатлений.

В этом году впервые в рамках фестиваля пройдет конкурс фотографий «Музыка живого города». Прием фоторабот проходил

Флаеры фестиваля разбирали на «ура»

в группе «Живого» «В контакте». Лучшие фотографии разместят в специальном шатре, победителю подарят сертификат на бесплатную профессиональную фотосессию в творческой студии «Терминал» и возможность провести персональную выставку.

Главная идея фестиваля – увидеть и развить новую

волну рок-музыки, в основе которой «художественный» звук и осмысленное слово. И, конечно, организаторы привлекают каждый год как можно больше зрителей, которые становятся поклонниками рок-музыки. «Живой» – это не зона коммерции, это зона творчества. Именно поэтому вход на фестиваль всегда свободный.